

**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2022/397 del Consejo, de 9 de marzo de 2022, por la que se modifica la Decisión 2014/145/PESC relativa a medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban o amenazan la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 80 de 9 de marzo de 2022)*

En la página 47, en el anexo, cuadro, entrada 776, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Sergey Borisovich IVANOV

(Сергей Борисович ИВАНОВ)»,

*debe decir:* «Sergey Pavlovich IVANOV

(Сергей Павлович ИВАНОВ)».

---